

沈阳俩区率先接受36项“城市体检”

作为国家城市体检试点城市，沈阳将每年进行一次体检，其中沈河区、浑南区将先行先试，筛查36项基本指标，涉及生态宜居、城市特色、交通便捷等8方面内容，另外，还将结合实际，增加供水、供电、供热、停车等指标。

最终结果将形成体检报告，厘清阻碍城市发展的“症结”所在，并将治病计划具体措施纳入沈阳市下一年度重点工作和专项治理工作体系中。

体检涉生态宜居、交通便捷等8方面36项指标

事实上，城市体检是做好城市规划建设管理工作的重要手段之一，为此，沈阳市政府印发了《2019年沈阳市城市体检试点实施方案》，此项工作范围涵盖了沈阳9个区，具体为：和平区、沈河区、皇姑区、大东区、铁西区、浑南区、于洪区、沈北新区、苏家屯区。

根据沈阳市政府制定的工作任务，沈河区、浑南区分别作为新老典型城区进行先行先试。体检涉及生态宜居、城市特色、交通便捷、生活舒适、多元包容、安全韧性、城市活力、城市人居环境满意度等8个方面36项基本指标，在此基础上，增加供水、供电、供热、停车等指标，构建出具有

沈阳特色的“36+N”城市体检指标体系，当典型城区形成相关经验，将在全市试点范围城区实施自检。

找出城市发展的弱项、短板

体检过后，将编制年度自检报告，其中对城市体检指标数据进行全面、客观地分析评价，针对老区与新城区、城区与城乡结合部等典型区域研究设定指标体系判定标准，设置优良中差相应等级，找出城市发展的弱项、短板，厘清阻碍城市发展的“症结”所在，提出相应“城市病”治理对策建议。

日前，沈阳市城建部门已经启动相应工作，通过新媒体等相关手段，向市民有奖征集意见建议，如哪些点位应该增加公交、公园广场、单车道或无障碍设施……这些也将作为补齐城市建设短板的重要依据。

沈阳市城乡建设局相关负责人表示，启动城市体检工作，是希望通过“体检+治病”的系统性改进措施，推动这座城市的高质量、健康发展。

治病计划纳入下一年度重点工作

通过运用城市体检工作进展及

阶段性成果，在城市空间开发、基础设施承载、公共服务提升、历史文化保护利用、污染防治等方面，对城市规划建设管理工作进行及时反馈和修正，制定有针对性的里程碑治病计划，治病计划具体措施将纳入沈阳市委市政府下一年度重点工作和专项治理工作体系中。

另外，《实施方案》中提出，还将建立城市体检评估信息系统，整合相关信息，对城市体检指标进行实时监测，并定期发布监测报告，逐步形成“日常监测发布、一年一体检、五年一评估”的城市体检长效机制。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琦

男子总抖腿 医生：当心不安腿综合征

沈阳的刘先生有一个抖腿的习惯，每晚看电视时右腿总是在不停地抖动。

昨日，爱人带着刘先生来到沈阳市第一人民医院就诊，神经内科病区睡眠医学中心主任周进详细检查后告诉刘先生，目前还达不到不安腿综合征的诊断标准。

周进介绍，大多数人抖腿只是一

种习惯性的动作，但是有时抖腿可能是一种病，即不安腿综合征。不安腿综合征是一种常见的神经系统感觉运动障碍疾病，又称不宁腿综合征，中老年人多见。一般来说它发生在傍晚或者夜间，这时候小腿会出现难以忍受的不适感，有的人觉得像虫咬，有的人觉得像火烧，有的人觉得像针刺，有各种不舒服的感觉，同时

有强烈的想要活动腿的冲动，运动、按摩后可暂时缓解。不安腿综合征会因腿部过度活动而造成患者睡眠及生活障碍，严重影响患者的日常生活和工作。有些患者以为是过度疲劳所致，所以往往没有及时到医院就诊。

不安腿综合征跟平时坐的时间长了那种抖腿是有本质的区别的。

平时坐时间比较长或者情绪紧张的时候出现的抖腿通常发生在白天；不安腿综合征它强调发病时间发生在傍晚或者是夜间，这个时间点非常关键。另外不安腿综合征造成腿抖动的原因是因为腿部的极度不适，通过抖动症状得以缓解。

周进提示，脑卒中患者发生不安腿综合征的概率相对较高，研究表

明，脑桥的腹内侧面如果发生梗塞、病变，发生不安腿综合征的概率就更加大了。如果担心自己得了不安腿综合征，需化验血清铁蛋白、转铁蛋白、血清铁结合力、肾功能、血糖等；某些情况下可能需要检查头颅MRI、脑电图、肌电图、多导睡眠图、腰椎CT或MRI、下肢血管彩超等。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李文慧

付款密码太简单 手机丢失后4000元钱被转走

6个0,6个8……辽阳的王某对着捡来的手机不断尝试着微信支付密码，123456，当输入这几个数字的时候，手机中的4663.98被成功转出。

近日，辽阳的宋先生手机丢失，结果发现里面的4000余元钱被转走。

昨日，记者通过辽阳警方了解到，犯罪嫌疑人王某已被当地警方刑拘，案件在进一步审理中。

前段时间，在辽阳市辽阳县刘二堡镇做玉米收购生意的宋先生，去往

辽阳县穆家镇谈生意。到当地后，他步行考察市场，与一些农户沟通。当他想返回刘二堡镇的时候，发现手机不见了，于是凭借记忆返回寻找，但是并没有找到。

“手机里有4000多元钱，我担心这笔钱，于是尽早赶了回去，”宋先生讲，在穆家镇没有寻回自己的手机后，他立刻返回居住地刘二堡镇。

回到刘二堡镇宋先生用朋友手机登录自己的微信账号，当他查看微信余额时，微信余额显示为零。宋先

生立刻跑到当地派出所报警，希望警方能够帮助挽回损失。

接警后，刘二堡镇派出所民警从被盗手机的号码入手，在县局网安部门的配合下，民警通过追踪微信转账信息及时锁定该镇居民王某及王某某二人有重大作案嫌疑。后经过大量工作，民警成功将两名犯罪嫌疑人抓获。

经讯问得知，两名犯罪嫌疑人系姨夫与妻甥关系。当日，王某某在路旁捡到宋先生丢失的手机，带在身

上，然后回家交给了自己的妻甥王某。由于手机没有设置开机密码，王某直接解锁了手机，两人点开微信后，看到余额显示4663.98元，看到这么多钱，二人产生了贪念，想据为己有，开始尝试微信转账密码。

王某开始输入了6个0，没有成功，接着又输入了几个连续的数字，也没有成功，最后他试了一下123456这几个数字，没想到成功将4663.98元钱转到了自己的微信账号上。

王某马上将钱提到了自己微信

绑定的银行卡内，随后取出2000元钱分给了姨夫王某某。

“看到微信里有钱，开始想试试，没想到密码这么简单，几次就试了出来，没想到触犯了法律。”王某的行为给自己和家属带来了惨痛的代价。

昨日，辽沈晚报、聊沈客户端记者通过辽阳县警方了解到，两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留，案件正在进一步审理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

全民理财时代 “靠谱”最重要

钱多多理财俱乐部成立至今，已经走过近4个年头。在这4年的时间里，有千余会员在这里实现财富的发酵，完成资金的积累。钱多多理财俱乐部曾经做过一个小范围的调查，结果显示：越来越多的市民有意愿进入理财市场，人们的投资需求不断增强，而投资行为越来越趋于理性，更加重视对风险的防范。简单来讲，大家最希望获得的是：更全面的资讯、更稳妥的操作、更好的产品和更专业的指导。

在理财市场中，有些理财产品不是对每个人都十分友好。传统投资理财产品的普遍规律是风险小收益

也少，收益多的风险高，而且普遍门槛较高，投资组合也很难做到灵活。老老实实上班的工薪族好不容易加班熬夜拿出积蓄，到银行看到10万起投的产品，只能望洋兴叹。

真正深得人心的投资方式是用靠谱实现收益。所谓靠谱，是既要有相对可靠的风险把控，又要保证一定高的收益。要想get这种相对理想化的操作，需要凑齐两件法宝：足够多可自由选择的投资产品类别和足够靠谱的平台。这两件法宝也是钱多多理财俱乐部一直以来收获着高口碑的秘诀所在。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是

辽沈晚报旗下的财富资讯平台，成立四年来，始终与强平台合作，以助力投资者财富稳健增值为己任，为会员推荐中低风险的产品。俱乐部目前推荐的产品来自天交所，天津金融资产交易所是根据财政部相关批复精神，由天津市人民政府批准设立的我国第一家金融资产交易所。目前天交所在中国10家金融资产交易所中排名第二，长城资产、东方资产、蚂蚁金服、中信信托都是其股东。截至目前，累计交易额2万亿，与1000余家金融机构达成合作，机构客户49万家和480多万的注册投资者。成立以来历史兑付率达100%。

扫码可加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部，了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277(总部)，024-22699266、22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进行投资管理，辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台服务，不参与投资，不承担投资风险。孙妍 理财有风险，投资应谨慎。



营口“礼乐传城”助力东北文化振兴

2019东北(沈阳)乐器文化与音乐教育展览会于6月27日至30日在辽宁工业展览馆举行。此次展会由辽宁省教育厅主管，辽宁省乐器产业校企联盟、沈阳音乐学院、营口乐器协会主办。本次展会将进一步推动东北乐器产业的繁荣，加快乐器产业与文化产业、音乐教育的高度融合，为“营口有礼”注入新内涵。

此次营口参展了30多台立式和三角钢琴，近百把小提琴等乐器，展示了营口乐器的整体风貌和历史沿革。展会期间，营口乐器参展企业还将录制快闪视频《我和我的祖国》。



八旬老人遭电信诈骗 工行倾力跨两省追回

瘫痪在床的八旬老人社保卡内四万元被分8次划走，家属焦急万分。

工商银行沈阳东平湖支行的工作人员三次去老人家核实信息，与中国银联历时一个多月沟通协调，最终帮老人追回全部款项。

今年4月26日下午，家住于洪区的王女士匆匆来到工商银行沈阳东平湖支行求助：自己80多岁的老父亲社保卡

前几日连续被划走多笔款项，等到家人发现时已经被划走近4万元。

工行网点经理张晴霄立即帮助王女士查询打印账户明细，发现从4月12日到24日，王女士父亲社保卡出现了连续多笔划款，每次5000元，金额累计39900.63元，这些款被划往中国银联股份有限公司广东分公司专户。

王女士父母均瘫痪在床，这张卡一直由王女士代管，此前父亲大手术后刚

出院，王女士忙于护理，虽有银行短信通知，但也没注意到账户异常，想用这笔钱时才发觉款项不翼而飞。

张晴霄边安抚王女士，边指导其电话挂失和报案等。当天工行东平湖支行就联系了广州同福支行。第二天，考虑到王女士非持卡人本人，出于风险防范的考虑，张晴霄带着员工来到王女士父亲家核实情况。

接下来的一个多月里，东平湖支行与广州分行方面频繁邮件往来，反

复沟通核实反馈持卡人卡下可疑交易往来及商户调单，银联反馈持卡人的8笔可疑交易显示扣款商户注册地分别为云南昆明、山东济南、山西太原、陕西西安，疑似网络第三方平台欺诈交易。

工行东平湖支行工作人员又先后两次上门核实情况，与王女士父亲逐笔核对交易信息是否本人或授权亲属网上购物或交易。通过一系列相关流程的操作，并配合王女士提供

了多项信息，终于证明近四万元被划走的款项属于欺诈交易。

5月31日传来好消息：银联正在最终核实，三个工作日可以查询是否退款。6月3日，王女士成功收到全部退回款项39900.63元，激动的她带着锦旗来到东平湖支行上门致谢。“当时王女士感动得眼含泪花，不停地道谢，我们觉得自己为客户所有的付出非常值得。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 朱柏玲